




## Nakonec vyhrál Selskej rozum

V úterý 22. prosince ožila naše tělocvična mladými florbalisty. Konal se zde tradiční Vánoční florbalový turnaj pro žáky druhého stupně. Letos však s jednou výjimkou. Tou byl tým BLUE DAISIS z V. třídy, který za své výkony v turnaji prvního stupně získal divokou kartu...

**Základní boje.** Týmy byly rozlosovány do dvou základních skupin. Skupinu A tvořily týmy DARK WOLFS (VI. třída), Legendární kuchařka (VIII. třída) a loučící se OLD STARS z IX. třídy. Ve skupině B se postupně mezi sebou utkaly týmy BLUE DAISIS (V. třída), MiMoni (VI. třída), FOFOLA (VII. třída) a Selskej rozum (VIII. třída). Hned na úvod turnaje na sebe narazily dva nesmiřitelné tábory. Nabuzená Legendární kuchařka však nemohla najít „vhodný recept“, který by „nechutnal“ OLD STARS. I proto si tým IX. třídy na kuchaře smlsнул 7:2. Střelecky se činil hlavně Viktor Ondřich. Ani druhý zápas rozhodně nenudil a byl nejlepším v celém turnaji. V něm nastoupil ostatními už předem podceňovaný tým V. třídy proti největšímu favoritovi turnaje Selskému rozumu. Florbaloví experti však věděli své... BLUE DAISIS si chtěl a musel vybudovat respekt. Běhavý a velmi dobře florbalově hrající tým V. třídy svého soupeře zaskočil aktivním napadáním, kombinacemi i fyzickou kondicí. Selskej rozum po vyrovnaném zápase, v němž měli navrch hráči V. třídy, nakonec zvítězil 2:1, ale ze hřiště odcházel po prvním zápase značně unavený a zaskočený. Ostatní zápasy ve skupinách probíhaly bez větších překvapení (viz. tabulky), a tak do bojů o pódium postoupili vesměs favorité.

**O umístění.** V bojích o 5. – 7. místo se nejlépe dařilo DARK WOLFS ze VI. třídy, kteří dokázali porazit jak své spolužáky z týmu MiMoni 4:2, tak FOFOLU 5:4. Na celkovém šestém místě skončila FOFOLA (VII. třída) a sedmé místo patří týmu MiMoni (VI. třída). Rovněž v semifinále č. 1 na sebe narazily týmy ze stejné třídy. Selskej rozum v něm přehrál Legendární kuchařku 3:1 a mohl se těšit na to, kterého soupeře dostane ve finále. Druhé semifinále přineslo opět kvalitní florbal se zajímavou zápletkou, OLD STARS vs. BLUE DAISIS. Vyrovnaný zápas rozhodly branky Viktora Ondřicha z poloviny hřiště. Tu poslední bravurně trefil pouhých sedm sekund před koncem zápasu a poslal tak svůj tým do finále. Na BLUE DAISIS zbyl po prohře 5:4 boj o 3. místo. V něm tým podržel hlavně brankář Jaroslav Bartoš, který svým uměním přiváděl k šilenství střelce Legendární kuchařky. Protože se páťákům nakonec podařilo vstřelit o branku více než soupeři, mohli se nováčci turnaje radovat po výhře 3:2 z třetího místa. Finále pak bylo jednoznačnou záležitostí pro Selskej rozum, když si s chutí zastříleli kapitán Veselý, Herber, Harms nebo Kubeš. OLD STARS nedali šanci a přehráli je jednoznačně 5:2.

**Ocenění.** Na konci turnaje byla kromě celkových výsledků vyhlášena i individuální ocenění. Nejlepší hráčkou se stala Kristýna Pfauserová z DARK WOLFS (VI. třída), která mj. během turnaje vstřelila i čtyři branky. Nejlepším střelcem se stal Viktor Ondřich (IX. třída – OLD STARS) se 16 přesnými zásahy, jako nejlepšího brankáře ocenili organizátoři Jaroslava Bartoše z BLUE DAISIS (V. třída) a nejlepším hráčem turnaje se stal Filip Veselý, který dovedl k vítězství svůj tým Selskej rozum.





Boj o 5. – 7. místo	MiMoni	FOFOLA	DARK WOLFS	Body	Pořadí
MiMoni		0:12	2:4	0	7.
FOFOLA	12:0		4:5	3	6.
DARK WOLFS	4:2	5:4		6	5.

Semifinále		Výsledek
Selskej rozum	Legendární kuchařka	3:1
OLD STARS	BLUE DAISIS	5:4





O 3. místo		Výsledek
Legendární kuchařka	BLUE DAISIS	2:3

Finále		Výsledek
Selskej rozum	OLD STARS	5:2

## Skupina A

Vánoční turnaj ve florbalu 2015	<b>DARK WOLFS</b>	<b>KOFOLKA</b>	<b>Legendární kuchařka</b>	<b>OLD STARS</b>	Skóre	Body	Pořadí
<b>DARK WOLFS</b>		X	2:4	3:5	5:9	<b>0</b>	3.
<b>KOFOLKA</b>	X		X	X	X	<b>X</b>	<b>X</b>
<b>Legendární kuchařka</b>	4:2	X		2:7	6:9	<b>3</b>	2.
<b>OLD STARS</b>	5:3	X	7:2		12:5	<b>6</b>	1.

## Skupina B

Vánoční turnaj ve florbalu 2015	BLUE DAISIS	Selskej rozum	FOFOLA	MiMoni	Skóre	Body	Pořadí
BLUE DAISIS		1:2	2:0	4:1	7:3	6	2.
Selskej rozum	2:1		7:2	5:0	14:3	9	1.
FOFOLA	0:2	2:7		4:1	6:10	3	3.
MiMoni	1:4	0:5	1:4		2:13	0	4.